



民政部负责人上午答记者问透露——

已普查民间自行收养弃婴孤儿情况

采取措施,防止低保中的“关系保”“人情保”“骗保”现象;从自己亲身经历谈老龄化社会中的问题;对个人和民间机构收养弃婴孤儿进行普查,研究解决措施……今天上午,十二届全国人大一次会议举行记者会。民政部副部长李立国,副部长姜力、窦玉沛回答了记者的提问。

防止“关系保”“人情保”“骗保”

记者问:目前,我国低保制度已实行城乡全覆盖、惠及7400多万低保对象,但一些地方出现“关系保”“人情保”“搭车保”“骗保”等问题,如何解决?

李立国说,中央财政和地方各级财政去年支出社会救助资金的总量达到1300多亿元,受益人口多、救助资金量大。同时,也确实存在着少量的“关系保”“人情保”“错保”和“骗保”现象。根据今年上半年国家审计署的审计结果,我国低保工作的误差率是4%,在国际上是比较低的。

在防止漏洞、加强管理服务上,我们主要采取了以下措施:乡镇和街道对低保申请对象逐一调查核实,并组织民主评议;县级民政部门审批低保对象,要按照不少于30%的比例进行入户调查,在政务大厅和社区长期公示,接受监督;建立和畅通反映与投诉渠道;对低保经办人员和村(居)民委员会干部近亲属实行备案制度,要单独进行审核,以利于从制度和操作源头上防止“人情保”“关系保”;从2009年



民政部负责人上午答记者问 新华社发

开始试点,在全国范围内推动建立救助申请家庭经济状况核对机制,要将低保申请家庭的收入和财产信息,提交车辆、证券、储蓄等部门进行信息比对,审定低保对象,将现代信息化手段与传统入户调查、邻里求证等传统手段相结合。

《老年人权益保障法》7月1日起实施

记者问:老龄化问题的日益严峻,民政部门采取了哪些应对措施?

副部长姜力说,应对老龄化,发展社会养老服务刻不容缓。民政部参与修订了《老年人权益保障法》,增加了养老服务、社会优待、社会保障,以

及环境等内容,将从今年7月1日起实施。同时,我们加大社会养老服务体系的建设。这个养老服务体系可概括为:以居家为基础,社区为依托,机构为支撑。在这方面,有三个硬指标:第一,到2015年“十二五”末,养老床位要达到每千名老人30张。去年底全国达到390万张,每千名老人是20.6张。第二,社区为老服务的覆盖率,城市要达到百分之百,农村要达到50%。这个任务是相当艰巨的。第三,加快制定和落实老年福利制度。

“我因病住了几天院,在和一个负责老年科的院领导交谈时,他说了这样一件事对我触动很大。”过去,每到过年的时候,老年人都被接回家去过

年了。这些年却出现了一个新情况:过年前,把不该住院的老年人送到医院来了,送来安顿好以后就对老年人说,这几天你在医院好好待着,听医生的,有什么事等我们回来再说。他们医院今年就收治了50多个这样的老人。

“我感到,作为子女可能也有他的难处和无奈,但是在万家团圆的时候,把老年人扔在医院,还是让人感到遗憾。因此,贯彻《老年人权益保障法》的时候,对家庭、子女、赡养人应尽的责任,还要进行认真的宣传教育。”

加快推动慈善立法,将成立中国慈善联合会

记者问:今年2月国务院批转《关于深化收入分配制度改革的若干意见》,其中包括大力发展社会慈善事业的内容,民政部门如何落实这一要求?

窦力沛说,这个《意见》提出来的措施非常具体,对于企业捐赠在年度利润总额中超出12%的部分,可以结转以后年份扣除。

关于进一步推动慈善发展,我们现在正在做以下几件事。第一,加快推动慈善立法。关于慈善立法在2005年民政部就开始推动,全国两会每年的建议和提案涉及这方面非常多,全国人大在2008年列入了立法计划。我们现在一方面要继续推动慈善立法,为了加快解决当前存在的一些问题,我们也报请国务院争取可以出一个规范性的文件,用行政规制的手段来解决当前慈善事业存在的问题。第二,着力

培育发展慈善组织。我们马上就要成立中国慈善联合会,作为慈善组织中的一个联合性的、枢纽性的,能够起到协调、互动、行业自律、行业维权的组织,进一步推动慈善组织的发展。

对民间自行收养弃婴孤儿已研究解决措施

记者问:现在孤儿的收养问题广受关注,今后孤儿收养和寄养的制度层面会不会有一些新的改进?

李立国说,关于弃婴孤儿的收养监护责任和程序,我国的民法通则、收养法和未成年人保护法有一系列明确的规定。同时,我们也要正视客观事实,存在一些弃婴孤儿被个人和民间机构收养的情况。个人和民间机构自行收养弃婴孤儿是种爱心的体现和奉献,我们是充分肯定、高度评价的。

但是,自行收养的行为怎样纳入到法律支持的范围内?怎样达到儿童利益最高原则,有利于弃婴孤儿的健康成长?这也是我们现在面临的社会管理和公共服务课题。今年1月以来,民政部依靠全国民政系统共同努力,对个人和民间机构自行收养弃婴孤儿的情况进行了普遍排查,搞清了基本情况,也研究了初步的解决措施。对于具备条件的个人和机构愿意继续收养的,民政部门可采取合办和委托寄养的方式来加强管理、服务,包括监督管理和指导。对不具备养育条件的,民政部门要接手管理,以利对儿童的负责和保护。

特派记者 邵宁 马亚宁 姚丽萍

上海力量屡屡影响世界,这一次是建筑!

80米深度,凭什么为上海力量“代言”?

世茂佘山深坑酒店——上海唯一地下奇迹

上海力量,赢得世界认可

一座城市,一个象征。

在世界舞台上,但凡称得上巅峰级作品的,均有非凡的影响力。或商业、或娱乐、或居住、或建筑,从不同角度影响着城市的发展。从2010年——2012年,每一年上海都有特定的力量在影响着世界。“上海力量”逐渐成为一种代名词。

“城市力量”——

2010年,以“城市,让生活更美好”为主题的上海世博会,让上海的城市形象得以迅速提升。这就是上海影响世界的“城市力量”。

“娱乐力量”——

2011年,投资达245亿元的上海迪士尼乐园项目开工。“这是我国迄今在现代服务业领域规模最大的中外合资项目,同时也是全球最大的迪士尼城堡”。这就是上海影响世界的“娱乐力量”。

“商业力量”——

2012年,“东方梦工厂”落户徐汇滨江,吸引了200亿的资金投入,目前超过4000家企业汇集,世界的目光再次聚焦上海。这就是影响世界的“商业力量”。

那么2013年世界看哪里,上海以何影响世界?

2013年,对于中国来说,迎来了一个振奋人心的消息——迪拜帆船酒店主创团队设计,低于地面约80米——世界第一深坑酒店,落户上海佘山。这是上海第一次不引进产业,而是靠自主的创新力量,用“建筑奇迹”代言上海,影响世界。

世茂深坑酒店,“代言”上海力量

国际化的上海需要国际化的力量,不能仅仅依靠吸引力,也要拥有创造力,这才算是货真价实的“上海力量”。世茂深坑酒店能够为上海在世界建筑领域带来怎样的荣誉?能够给上海的发展带来怎样的影响?现在妄自揣测,或许还为时尚早。不过,以下事情却是可以确定的:

用建筑,震撼世界

世茂特邀迪拜帆船酒店主创设计团队阿特金斯,因循自然地地貌精心雕琢这座珍品宫殿,创造独一无二的地标性酒店,也是全球第一座五星级深坑酒店。深达80米,酒店依附大坑南部岩壁建造,共19层,上有景观总统套房,下有水中情景房,370间客房均设有观景露台,与对面飞瀑形成虚与实、动与静的对比……这样的建筑、设计、想象力,吸引到美国国家地理频道慕名而来全程报道,在上海堪称首次。

用价值,加分上海

一座鼎级酒店对一个项目的意义是无穷无尽的,更何况是全球海拔最低的深坑酒店。世茂深坑酒店的优势,集合了佘山“文脉”、深坑的“水脉”、以及鼎级设计理念的“人脉”。它不仅仅是一个建筑群,也是一个社群,更是一个有着同样梦想与追求的圈层归属地。它所承担的意义已经远远超过了建筑居住本身的功能——从生活空间到社交空间,从观赏性到居住性,从对稀缺资源的占有到对优质不动产的传承。

这里,是未来的上海高端人居区;是未来上海的商业中心区,是收藏和入住佘山的绝世良机!

美国国家地理频道,为“深坑”而来

2013年3月17日,美国国家地理频道即将启动开机仪式,全程记录世茂深坑酒店的建造全过程,以此揭开世界人工坑内海拔最低酒店的神秘面纱。

预约鉴赏热线 57798888

地址:上海市松江区辰花公路5088弄世茂纳米魔幻城 开发商:上海世茂新体验置业有限公司

预售许可证号:松江房管(2013)第字00063号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件,以上均为建筑。

上海新力量 撬动佘山居住门槛

佘山,在这片充满财富与机遇的土地上,挤进这个门槛,是高端买家的共同期望。佘山印象:豪门、名门、高不可及……高门槛导致佘山已无价,导致收藏佘山成为遥不可及。

阔别佘山十年之后,世茂再度出击将为佘山带来全新准入机遇!

全方位旅居生活享受

这里,有世界海拔最低的五星级酒店,有华东最大的室内亲子主题公园,尤其这里有正佘山,更超值的产物。这里,就是世茂于未来十年将要在佘山形成的“深坑旅居区”。

超值性价比百万人居

这里,百万级即可挤进佘山,享受佘山。世茂深坑酒店旁,低密度私享小院豁然出现,精装城堡营造,110-200㎡高附加值空间,全精装打造,价格更低,面积更优,更适于生活!

一站式休闲商业配套

在世茂,有佘山唯一近5万平方米的综合亲子商业。有早教中心、世界大型IMAX影院、儿童乐园以及高端购物区。让家人和孩子享受一站式放养的惬意生活。

重/要/导/读